

DATAVSHEET

ALICATE

DE CRIMPAR RJ45 8P8C 210N

O alicate de crimpar Nazda RJ45 8P8C 210N é uma ferramenta de alta qualidade projetada especificamente para a instalação e manutenção de conectores RJ45 8P8C.

Ele é amplamente usado em redes de comunicação e cabeamento estruturado.

O alicate possui uma construção robusta e durável, garantindo uma conexão confiável e segura.

Sua precisão e design ergonômico permitem um fácil manuseio durante o processo de crimpar, proporcionando resultados consistentes e de qualidade.

É uma escolha confiável para profissionais que trabalham com redes Ethernet e desejam obter uma instalação precisa e confiável dos conectores RJ45 8P8C.





DATAVSHEET

Descrição do	ALICATE DE CRIMPAR RJ45 8P8C
produto	
Marca	Nazda
Função	Alicate de Crimpagem
Conectores	RJ45/8P8C
Utilização	Alicate crimpador, cortador e decapador
Modelo	NZ-210N
Material	Aço inoxidável
Cabo	PVC
Dimensões aproximadas	6,5 × 2 × 22 cm
Peso Aproximado	250 g



